



ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ

ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 3 (117) апрель 2015 год

КОНКУРС

ФЕСТИВАЛЬ ПАТРИОТИЗМА

В 14-й раз подряд администрация Центрального округа провела фестиваль молодежного творчества «Набат памяти», посвященный Великой Отечественной войне.

В этом году в нем приняли участие около 140 молодых людей.

Лучшие исполнители определялись в номинациях «Вокал», «Хореография», «Драматическая постановка», «Художественное слово», а также «Литературно-музыкальная композиция».

«Основная цель нашего фестиваля – формирование патриотических чувств и социальной активности подростков и молодежи, – подчеркнула начальник отдела социальной политики администрации Центрального округа Светлана Смирнова. – Участие в подобных мероприятиях способствует пропаганде героической истории, воспитанию уважения к памяти его защитников и гордости за свою страну».

Гран-при фестиваля завоевали студенты университета путей сообщения, выступавшие в номинации «Литературно-музыкальная композиция».

Дорогие омичи! Уважаемые ветераны!

От всей души поздравляем вас с 70-летием Великой Победы. Это святой праздник для всех нас. С чувством глубокой признательности мы вспоминаем о немеркнущем подвиге наших отцов и дедов – бойцов Красной армии и флота, партизан, подпольщиков, тружеников тыла. С удивительным мужеством перенесли невиданные лишения, они не только отстояли свободу и независимость нашего государства, но и принесли мир народам Европы и Азии, сломали хребет поработившему полмира бесчеловечному фашистскому режиму.

Долг ныне живущих – свято хранить память о том героическом времени; сделать все, чтобы лозунг «Никто не забыт, ничто не забыто» был и оставался непреложным нравственным ориентиром для последующих поколений.

От имени всех горожан желаем ветеранам Великой Отечественной войны долгих лет жизни! Счастья, благополучия и мирного неба вам, дорогие наши земляки!

**Мэр города Омска В.В. Двораковский
Председатель Омского городского Совета
Г.Н. Горст**

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла!

Сердечно поздравляю вас с Днем Победы!

70 лет мы живем на мирной земле благодаря великому подвигу наших отцов и дедов! День 9 мая 1945 года стал олицетворением Великой Победы над оккупантами, захватившими нашу страну. Безгранична наша благодарность тем, кто своей жизнью заплатил за мир, свободу и независимость Родины, кто вынес на плечах все тяготы военной поры в тылу, проявил беспримерное мужество и героизм в боях.

Низкий поклон вам, дорогие ветераны! Идут годы, но День Победы остается самым дорогим праздником, который мы всегда встречаем с радостью и волнением, с глубоким осознанием колоссального масштаба этого исторического события.

Уважаемые ветераны, желаю вам бодрости духа, счастья, здоровья, внимания родных и близких, мирного неба над головой!

Глава администрации Центрального административного округа города Омска С.И. Дмитриенко



К 70-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

В ПАМЯТЬ О ГЕРОЯХ ОМИЧИ СОЗДАДУТ «ЖИВОЕ СЛОВО»

В Центральном округе состоится несколько крупных мероприятий, посвященных 70-летию юбилею Победы в Великой Отечественной войне.

8 мая состоится традиционная «Эстафета памяти», в которой примут участие представители ветеранских общественных организаций, школьники и студенты округа, представители КТОСов и жители округа. Они посетят мемориальный комплекс погибшим мебельщикам, площадь у памятника Д.М. Карбышеву, памятник маршалу Г.К. Жукову, памятник матери А.А. Ларионовой, а затем придут на бульвар Победы к мемориалу «Слава Героям!».

Здесь состоится одно из крупнейших окружных мероприятий – акция «Полотно Победы», в которой примут участие администрации Центрального и Ленинского округов, областная детская общественная организация «Будущее Сибири» и городской Дворец детского (юношеского) творчества.

«Для создания полотна будут использованы заранее заготовленные лоскуты красной ткани размером 30х30 сантиметров. На них участники акции специальным маркером по ткани напишут фамилию, имя, отчество, дату рождения и краткую

информацию о деятельности того или иного участника войны, труженика тыла, жителя блокадного Ленинграда, который проживает рядом или является членом их семьи, – пояснила заместитель главы администрации Центрального округа Анастасия Терпугова. – Затем все лоскуты сошьют в одно полотно».

По замыслу организаторов, 8 мая состоится мероприятие, во время которого колонны Центрального и Ленинского округов пронесут свои полотна по Иртышской набережной и встретятся напротив стелы «Слава героям!» на бульваре Победы.

Затем все желающие смогут принять участие во флешмобе «Живое слово». Для этого необходимо прийти с георгиевской ленточкой на груди в белой футболке и белой бейсболке. Участники акции выстроятся таким образом, чтобы составить слово «Помним». Флешмоб будет сфотографирован с высоты птичьего полета специальной техникой.

После участники акции пройдут по мемориальному комплексу, чтобы встретить ветеранов войны и других гостей торжественного мероприятия. Оно представляет собой многочасовой творческий марафон, выставку детских работ «Война глазами детей», концерт духового оркестра и акцию «Оставь свой след!», где каждый желающий сможет принять участие в разрисовывании полотна с картинками Победы.



По традиции ветераны региона встретятся на областном празднике «В лесу прифронтовом»

9 мая на территории сада «Сибирь» совместно с филиалом муниципального предприятия «Парк культуры и отдыха имени 30-летия ВЛКСМ» и при поддержке департамента культуры администрации города состоится праздничная программа «Пусть гремит

салют Победы!». В мероприятии примут участие профессиональные творческие коллективы.

Кроме того, более 20 мероприятий, посвященных празднованию Дня Победы, состоится в ветеранских общественных организациях округа.

НА ЗАМЕТКУ

Желающие принять участие во флешмобе «Живое слово» могут обращаться в администрацию округа по телефону: 24-76-21, 25-47-43.



Основные окружные мероприятия состоятся на бульваре Победы



МЕМОРИАЛЫ ПРИВОДЯТ В ПОРЯДОК

На территории округа расположено 220 мемориальных объектов, 62 из которых посвящены памятным событиям Великой Отечественной войны, Героям Советского Союза и участникам войны.

Мемориалы, обелиски, стелы, памятники, барельефы и мемориальные доски будут приведены в порядок к 9 мая, для того, чтобы в дни празднования Дня Победы омичи могли прийти к этим памятным местам и возложить цветы.

Также до 1 мая будут выполнены необходимые работы на улицах, названных в честь Героев Советского Союза и участников Великой Отечественной войны. Они предполагают строительство тротуаров, ремонт асфальто-бетонного покрытия дорожного полотна, грейдование обочин дорог, строительство линии наружного освещения, демонтаж незаконных рекламных щитов с опор линий электропередач, ликвидацию несанкционированных надписей, очистку от объявлений опор линий электропередач и кронирование деревьев.

НА ПРАЗДНИК – В ПАРК ПОБЕДЫ

В Омске одним из центральных событий празднования 70-летия Великой Победы обещает стать общегородской проект «Память сердца». В его рамках 8 и 9 мая с 10.00 до 22.00 в парке имени 30-летия Победы на Левобережье пройдет целый комплекс мероприятий. Омичей приглашают принять в них участие.

По информации городского департамента культуры, на протяжении двух дней – накануне и непосредственно в День Победы – с 10.00 до 18.00 на территории парка для омичей будут организованы различные экскурсионные маршруты. Состоится многочасовой праздничный концерт, в котором примут участие лауреаты городских фестивалей «Новая Россия», «Поющая Сибирь», «Студенческая весна», лучшие творческие коллективы Омска.

Интересным по своему

замыслу и воплощению, как надеются организаторы, станет проект-реконструкция «Дороги Великой Победы». Актеры Лицейского театра, драматического театра «Студия» Любови Ермолаевой, молодежного театра «Третий круг» создадут реконструкцию «Батальон на привале», экспозиции «Штаб», «Землянка», «Медсанбат», «Полевая кухня», «Перед боем», «Разведчики», «Артиллерийский расчет» и «Агитбригада».

Также в парке планируется представить музеи предприя-



Возложение цветов и торжественная церемония зажжения Вечного огня состоится 8 мая в 10.00

тий, эвакуированных в Омск в годы войны. Горожане смогут познакомиться с выпускаемой продукцией, фотоархивами, документами того времени. Посетив выставку «Омск тыловой», можно будет узнать об особенностях быта омичей сороковых годов прошлого века.

На светодиодных экранах будут демонстрироваться кадры военной кинохроники, документальные фильмы о событиях на фронте и в тылу, видеосюжеты об омичах – ветеранах войны и тружениках тыла. Будет звучать радиотрансляция с включениями исторических объявлений Юрия Левитана, радиогазеты «Омичи – фронту!» и

«Омичи – герои войны», песни военных лет.

Возложение цветов и торжественная церемония зажжения Вечного огня состоится 8 мая с 10.00 до 11.00.

На 9 мая с 20.30 до 22.15 запланировано одно из основных мероприятий проекта – историко-документальный эпос «От былинных сражений до Великой Победы», героями которого станут Александр Невский, Дмитрий Донской, Петр I и Михаил Кутузов. Отдельно будет рассказано о герое Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. В 22.00 начнется лазерное светомузыкальное пиротехническое шоу, посвященное 70-летию Победы.



В праздничной программе примут участие лучшие творческие коллективы города

ПОЛЕЗНЫЕ ПРОЕКТЫ

ОБЩЕСТВЕННИКИ ГОТОВЯТ ПОДАРКИ К 9 МАЯ

500 тысяч рублей выиграла общественные организации Центрального округа в городском конкурсе общественно полезных проектов в номинации «Общественная инициатива к 70-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, работа с ветеранами, патриотическое воспитание граждан».

По 150 тысяч рублей выиграла активисты комитетов территориального общественного самоуправления округа «Центральный-6» и «Первокирпичный», еще 200 тысяч рублей – общественная организация «Союз студентов Омского строительного колледжа».

На полученные средства КТОС «Первокирпичный» пла-

нирует оборудовать на улице Стороженко Доску памяти, а на прилегающей территории высадить деревья, кустарники и оборудовать клумбы.

Продолжить благоустройство у территории школы № 1 планируют активисты КТОСа «Центральный-6». По словам председателя комитета Галины Назаровой, к 9 мая здесь появится альпийская горка,

а также будет установлен монумент «Звезда Победы».

«Мы объявили конкурс рисунка «Война глазами молодых». В нем принимают участие почти 1500 учеников школ №№ 1, 38 и 130. Лучшие работы будут размещены на монументе «Звезда Победы», – пояснила Галина Назарова.

В свою очередь студенты строительного колледжа решили привести в порядок памятник воинам-мебельщикам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Он расположен на улице 36-я Северная, 5.



Студенты строительного колледжа отремонтируют мемориал воинам-мебельщикам

«Памятник создан на средства сотрудников мебельной фабрики. Несколько лет назад у здания появился новый владелец, который огородил территорию забором. Земля под мемориалом перешла в собственность частного лица, и возложить цветы к нему или отремонтировать памятник стало затруднительно, – пояснила заместитель главы администрации Центрального округа Анастасия Терпугова. – Тем не менее, каждый год 23 Февраля и 9 Мая вместе со студентами и ветеранами мы проводим там митин-

ги с возложением цветов».

Со временем без должного ухода монумент стал разрушаться. В конце прошлого года шефство над ним взяли студенты строительного колледжа. На средства, полученные в конкурсе общественно полезных проектов, молодые люди планируют провести ремонтные работы памятника, расчистить прилегающую к нему территорию, завести грунт и разбить цветочные клумбы. Таким образом, к 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне монумент обретет новую жизнь.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Радмила Мартынова, директор департамента общественных отношений и социальной политики администрации Омска:

– В 2015 году на проведение городского конкурса муниципальных грантов среди некоммерческих организаций по разработке и выполнению общественно полезных проектов из бюджета Омска выделено 25 миллионов рублей. Наибольшее количество проектов – 24 – поддержано в номинации «Общественная инициатива к 70-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов, работа с ветеранами, патриотическое воспитание».

Больше всего инициатив связано с установкой новых и обновлением имеющихся мемориальных комплексов и памятных мест, благоустройством и озеленением прилегающих к ним территорий. В частности, КТОС «Кировец-4» в своем микрорайоне планирует увековечить память о Герое Советского Союза Борисе Катышеве. КТОС «Мирный» предложил установить камень-обелиск погибшим в годы Великой Отечественной войны омичам – братьям Сазоновым. КТОС «Первокирпичный» – оборудовать Доску Памяти землякам, мужественно защищавшим Родину. В Ленинском округе силами общественников в микрорайоне «Черемуховское» планируется восстановить мемориал «Скорбящая мать».



ВETERАНАМ ВРУЧИЛИ ЮБИЛЕЙНЫЕ МЕДАЛИ

Около четырех тысяч юбилейных медалей «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» предстояло вручить ветеранам Центрального округа.

Более тридцати торжественных мероприятий, на которых были вручены памятные награды, состоялось на территории Центрального округа. Ветеранов чествовали в школах, в Омском областном музее изобразительных искусств им. М.А. Врубеля, в Центре искусств и праздников, в геронтологическом центре «Куйбышевский», а также в Омском кадетском военном корпусе.

Однако в связи с состоянием здоровья фронтовиков и тружеников тыла основная часть юбилейных медалей была доставлена ветеранам на дом. Специалисты окружной администрации посещали фронтовиков и тружеников тыла ежедневно.

Медсестра Шурочка

Одной из первых юбилейную медаль получила Александра Тихоновна Бабицкая. Зимой 1940 года она стала чемпионом Москвы по лыжам, а уже через год в составе танкового корпуса, будучи медсестрой, выносила на себе раненых с передовой.

В ноябре 1941 г. Александра Тихоновна попросилась добровольцем на фронт: за плечами 18-летней девушки было два курса медицинского.

Свою самую главную награду – медаль «За отвагу» – Александра Тихоновна получила после лета 43-го, которое она провела под огнем Орловско-Курской дуги. Не секрет, что ранения танкистов из горящей машины –

одни из самых страшных, такие бойцы – самые тяжелые. Три санитарных машины должна была провести под непрерывающим огнем противника Александра Тихоновна туда, откуда их можно было бы переправить в тыл. По дороге колонну разбомбили, раненых спрятали в только что образовавшуюся взрывом воронку. Выбегала на дорогу, тормозила все проезжающие машины — и так по одному, по два человека вывезла всех.

Чтобы быстрее добираться к раненым, пришлось бывшей лыжнице освоить верховую езду. Каждый раз, зажимаясь перед прыжком лошади над противотанковым рвом, комсомолка... крестилась. Самые счастливые слова об окончании войны она услышала в немецком Кунцендорфе. Когда дошли до Рейхстага, он был весь исписан русскими солдатами, но бойцы подсадили Шурочку, чтобы она смогла оставить свое имя на стене здания.

Замуж Александра Тихоновна вышла за командира 5-го танкового корпуса Якова Евсеевича Бабицкого. По распределению молодая семья попала в Омск. Сорок лет Александра Тихоновна проработала в омском госпитале для ветеранов войны. Увлекалась спортом, освоила водные лыжи, участвовала в самодеятельности и непременно ездила на встречи однополчан, где, как и прежде, слышала ласковое «Шурочка!».

КСТАТИ

В Омске проживает 15907 ветеранов Великой Отечественной войны, в том числе 1408 непосредственных участников боевых действий. Юбилейной медалью «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.» награждаются участники войны, труженики тыла, жители блокадного Ленинграда, бывшие несовершеннолетние узники концлагерей и гетто и иностранцы, сражавшиеся в составе Красной Армии.



Глава округа Сергей Дмитриенко вручает медаль ветерану войны Геннадию Дмитриевичу Васильеву

70 лет вместе

Сразу две юбилейные медали были вручены супругам Логань, прожившим вместе 70 лет. Торжественную церемонию для Веры Ивановны и Ивана Яковлевича провели специалисты Центрального отдела управления ЗАГС.

Познакомились ветераны Великой Отечественной войны в Петропавловске в 1943 году. Вера работала секретарем на железнодорожной станции, а Иван – начальником санитарной службы на КПП по приему и эвакуации раненых. В 1939 году после окончания училища его призвали в армию, потом было тяжелое ранение на Керченском участке фронта и военный госпиталь. После окончания лечения Ивана направили работать в тыл, где он и познакомился со своей будущей женой. Свадьбу сыграли сразу после окончания войны – 12 мая 1945 года.

После окончания войны Иван Яковлевич работал начальником райздравотдела города Петропавловска, затем окончил высшую партийную школу в Алма-Ате и был назначен на должность директора медицинского училища города Петропавловска. Там он проработал 21 год. Ивану Яковлевичу присвоено звание «Отличник здравоохранения Казахской ССР» и «Отличник

санитарной службы СССР». Вера Ивановна работала бухгалтером в учреждении связи, затем в обкоме профсоюзов, награждена званием «Труженик тыла». В 2006 году супруги переехали в Омск, чтобы быть поближе к дочери и внукам.



Вера и Иван Логань сумели сохранить любовь на протяжении 70-ти лет

СПРАВКА

Уточнить информацию о вручении юбилейных медалей можно по телефонам:

Кировский округ – 55-06-51;
Ленинский округ – 41-95-68;
Октябрьский округ – 32-32-97;
Советский округ – 23-74-93;
Центральный округ – 25-62-53.

ПЕНСИИ СТАЛИ БОЛЬШЕ

По словам специалистов Пенсионного фонда РФ, с 1 апреля 2015 года проведено повышение государственных и социальных пенсий, а также ежемесячных денежных выплат.

Государственные пенсии, в том числе социальные, индексируются с учетом темпа роста прожиточного минимума пенсионера в РФ за прошедший год. Коэффициенты индексации определяются Правительством РФ. В этом году коэффициент индексации государственных пенсий составит 1,103 (10,3%).

Увеличению в 1,103 раза с 1 апреля подлежат пенсии детям-инвалидам, социальные пенсии инвалидам I, II, III групп, в том числе инвалидам с детства, государственные пенсии, являющиеся второй выплатой для инвалидов и участников Великой Отечественной войны, граждан, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда», вдовам погибших военнослужащих, государственные пенсии гражданам, пострадавшим в результате радиационных или техногенных катастроф.

Тем, кто получает две пенсии, увеличена только государственная пенсия. Так, например, участнику Великой Отечественной войны, которому одновременно выплачивается две пенсии, страховая пенсия выплачивается в прежнем размере, а государственная пенсия по инвалидности увеличилась в 1,103 раза.

У детей-инвалидов, получающих фиксированную пенсию, прибавка составила 1229,14 руб., у остальных категорий получателей размер увеличения индивидуальный.

ВЫПЛАТЫ ВЫРОСЛИ

С 1 апреля 2015 года размеры ежемесячных денежных выплат федеральным льготникам увеличились на 5,5 %.

К этой категории получателей относятся инвалиды и участники Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, инвалиды, граждане, пострадавшие от воздействия радиации, и другие. Эти выплаты получают более 167 тысяч омичей.

Увеличение ежемесячных денежных выплат составило от 10 до 233 рублей в зависимости от категории получателя и его выбора в отношении набора социальных услуг.

Сумма средств, направляемая на оплату предоставляемого гражданину набора услуг, также проиндексирована и составила 930,12 руб. в месяц.



Александр Тихоновну Бабицкую с Днем Победы поздравила заместитель главы округа Анастасия Терпугова



У Анны Ильиничны Ворониной побывали представители окружного Совета ветеранов



ПОЖАРНОЙ КАЛАНЧЕ 100 ЛЕТ

В этом году Центральному округу исполняется 70 лет. Здесь расположены все основные исторические достопримечательности Омска. О том, как удалось сохранить одну из них – пожарную каланчу, которая уже целый век находится в самом центре города – пишет в своей книге воспоминаний «Три века на службе Родины. Из истории одного древнего русского рода» ветеран Великой Отечественной войны, бывший руководитель Центрального района Николай Кукель-Краевский.

В 1969 году, будучи первым секретарем райкома партии Центрального района, Николай Владимирович узнал, что в связи со строительством почтамта каланчу собираются снести.

«Я сразу же связался с начальником областного управления связи и с начальником УВД, предложив им как подрядчикам внести изменения в планировку и не

допустить сноса памятника архитектуры, – вспоминает Кукель-Краевский. – Начальник управления связи сразу же согласился. Но начальник УВД встал на дыбы, заявив, что средств нет и никаких изменений он делать не будет. Я попытался его вразумить, сказав, что каланча – замечательное приложение к управлению пожарной охраны, которое

будет размещено в этом здании. Бесплезно, больше того, он заявил, что ночью прилетит милиционер и снесет каланчу».

Через час ему позвонил один из руководителей города и заявил: «Снесли Тарские ворота, снесем и каланчу». На следующий день Кукель-Краевского вызвали в обком партии, который пришел не с пустыми руками.

«Я явился с постановлением бюро райкома, принятым накануне, в котором говорилось: «Считать снос каланчи преступлением перед государством, так как памятник архитектуры охраняется законом. Обязать начальников управления связи, УВД и



С 2002 года за противопожарным порядком в городе с каланчи следит дозорный Василий

горархитектуры произвести изменения в планировке, отнеся строительство на 30 метров от «красной линии».

В недельный срок были проведены новые изыскания

на строительной площадке. Таким образом, каланча не была снесена и до сих пор является одной из главных достопримечательностей нашего города.

КСТАТИ

Свою роль пожарная каланча исполняла до 40-х годов XX века, а решением омского облисполкома от 26 июня 1980 года № 239/10 поставлена на государственный учет, как памятник архитектуры местного значения. В последней четверти XX века на ней установили мемориальную доску: «Пожарная каланча построена в 1913-1915 гг. по проекту И. Г. Хворинова. Памятник архитектуры. Охраняется законом».



Пожарная каланча возвышается в Омске с 1915 года

СПРАВКА

Николай Владимирович Кукель-Краевский – советский и партийный деятель. В конце 1937 года исключен из комсомола и отправлен в город Кунгур в детскую колонию за то, что не отказался от отца, попавшего под репрессии. После освобождения в 1939 году – инструктор спортивного общества в Хабаровске. С 1941 по 1944 годы служил в армии, участник Великой Отечественной войны. С 1951 года работал на различных инженерных должностях Сибзавода, с 1964 года – председатель Центрального райисполкома, с 1967 – первый секретарь этого же райкома партии. С 1971 года по состоянию здоровья был переведен на должность замдиректора по кадрам электромеханического завода.

Награжден орденами Отечественной войны I степени, «Знак Почета», Трудового Красного Знамени, медалями «За отвагу», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За освоение целинных земель», «За оборону Сталинграда» и др.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

НА БУЛЬВАРЕ ПОБЕДЫ СОСТОЯЛСЯ СУББОТНИК

Традиционный субботник с участием активистов Омской городской общественной организации «Совет ветеранов и пенсионеров» и студентов состоялся на бульваре Победы.

Это одно из главных памятных мест для ветеранов и тружеников тыла. Здесь собрались более ста активистов общественной организации и 30 студентов колледжа управления и профессиональных технологий.

«Акция по наведению чистоты на бульваре Победы – многолетняя традиция. Каждый год весной и осенью ветераны выходят на субботник, а мы всегда подключаемся к ним, привлекая студентов», – отметила заместитель начальника отдела социальной политики администрации Центрального округа Венера Лозовик.

По словам председателя окружного Совета ветеранов

войны и труда Центрального округа Анатолия Супрунка, своим примером старшее поколение хочет показать, что чистота и красота города в руках его жителей.

«До 9 мая бульвар должен быть приведен в порядок. Здесь находится Аллея славы ветеранов, появившаяся здесь благодаря гранту

мэрии, проходят окружные мероприятия, посвященные Дню Победы», – рассказал Анатолий Супрунок.

КСТАТИ

С 20 апреля по 19 мая в городе проходит месячник по благоустройству, санитарной очистке и озеленению территории.



Материалы номера подготовили: Г. Балашенко, М. Антипова, А. Калижникова. Фото: Г. Балашенко, Д. Рудаков, В. Морозова.

ЛЬГОТЫ

БЕСПЛАТНЫЙ ПРОЕЗД ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ

Министерство транспорта Российской Федерации приняло решение предоставить льготный проезд инвалидам и участникам Великой Отечественной войны.

Как сообщает минтранс, льгота распространяется только на инвалидов и участников войны, а также лиц их сопровождающих, из расчета один сопровождающий для одного инвалида или участника Великой Отечественной войны.

Время действия льготного проезда с 3 по 12 мая 2015 года. Бесплатный проезд предоставляется без ограничения числа поездок на всех видах транспорта (кроме такси) между субъектами Российской Федерации.

Для оформления бесплатного проезда инвалиду или участнику Великой Отечественной войны, а также лицу его сопровождающему, необходимо обратиться в кассу по продаже билетов на железнодорожный, морской, внутренний водный,

воздушный или автомобильный (кроме такси) вид транспорта.

Для получения бесплатного билета необходимо предъявить удостоверение инвалида или участника Великой Отечественной войны, а также паспорт (для граждан Российской Федерации), вид на жительство (для иностранных граждан и лиц без гражданства).

Сопровождающему участнику или инвалида Великой Отечественной войны также необходимо иметь при себе паспорт.

НА ЗАМЕТКУ

При отказе в выдаче бесплатного билета необходимо обращаться по телефону +7 (495) 626-11-12.